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SKUPŠTINA / ASSEMBLEA
Odbor za gospodarstvo i turizam 
Comitato per l’economia e il turismo

KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/53
URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-24-2
Pazin, 02. prosinca 2024. 

ZAPISNIK

sa 16. sjednice Odbora za gospodarstvo i turizam Skupštine Istarske županije održane dana 
02. prosinca 2024. godine s početkom u 13,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Mario Bratulić, Renato Kalac i Robert Velenik.

Opravdano odsutni: Valter Drandić i Ivica Mikulčić.

Osim članova Odbora prisutni su: Nada Prodan-Mraković, pročelnica Upravnog odjela za 
turizam i Melita Ferenčić, pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora za gospodarstvo i turizam Mario Bratulić, svih pozdravlja, 
konstatira kvorum i predlaže slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg 
paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske 
županije za 2026. godinu

2. Razno.

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1
Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg 

paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske 
županije za 2026. godinu

Nada Prodan-Mraković obrazlaže predmetnu točku. Navodi da se radi o Odluci koju 
donosimo već 3 godine o visini turističke pristojbe. Obavezu pošaljemo turističkoj zajednici 
Istarske županije koja prikuplja podatke od svih gradova i općina. Ove godine imamo samo 3 



2/2

promjene u cijenama. Grad Umag podignuo je cijenu turističke pristojbe u kampovima ali 
zadržali su cijenu u okvirima prosjeka drugih. Općina Brtonigla podigla je cijenu isto u 
segmentu kampova, po krevetu u smještaju u domaćinstvu i smještaj na OPG-u te u 
robinzonskom smještaju. Zadnja je općina Kršan koja je podigla cijenu turističke pristojbe za 
smještaj u domaćinstvu. Kad pogledate iznose u Istri, oni su svugdje slični odnosno 
ujednačeni. 

Odbor za gospodarstvo i turizam, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg 
paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 
2026. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje u I. čitanju.

Ad.-2.
Razno

Robert Velenik postavlja pitanje vezano za primjedbe koje je Istarska županija uputila na novi 
Zakon o turizmu, ima li pročelnica informaciju da li je koja primjedba usvojena?

Nada Prodan-Mraković navodi da nema. Provjerila je da je savjetovanje zatvoreno i sada se 
čeka očitovanje Ministarstva, hoće li napisati da je usvojeno, nije ili je djelomično usvojeno.  

Završeno u 13,10 sati.

Zapisnik vodila:
Adeana Fabijančić Predsjednik Odbora

Mario Bratulić


